

"订晚报抽大奖"第一轮兑奖火爆进行

古稀老人送来抽奖卡



▼幸运读者 张明福早早 赶到报社兑 奖,他获得的 奖品是一瓶 红楼梦酒。

本报12月18日讯(记者 于鹏飞) 16日下午,齐鲁晚报有奖订报系列抽奖 活动第一轮抽奖落下帷幕,首批产生了 40名幸运读者,分别获得了鲁花花生 油、四川宜宾红楼梦酒及金鹰健身卡等 精彩奖项。17日、18日这两天,获奖读者 陆续前来报社兑奖,也有不少读者专程 大老远赶来将抽奖卡送至报社,也期待 在下一轮抽奖中能够捧得幸运礼物。如 果您也想中大奖的话,那就抓紧订报 吧,第二轮抽奖将于12月23日下午4点 准时开启!

18日上午,家住莱城区胜利南路附 近小区的居民张明福早早赶到报社兑 奖,他获得的奖品是一瓶红楼梦酒。据 张先生介绍,他是铁杆的齐鲁晚报粉 丝,订阅晚报已经五六年了,"自打退休 在家后,每天按时读报已经成为我生活 中不可或缺的一部分,省内外包括咱莱 芜的各类新闻都是从报纸上获知的,齐 鲁晚报侧重报道民生热点新闻,实实在 在为民办事,在百姓中相当有吸引力。"

17日、18日这两天,已经有不少获 奖读者前来报社兑奖,领取了鲁花花生 油、四川宜宾红楼梦酒、金鹰健身卡等 奖品,当然头奖TCL液晶电视还未被抽 中,您仍然有机会拔得头筹。另外,奖品 还在持续增加中,抓紧行动起来吧,您 还在等什么!

另外,订报抽奖仍在火热报名中! 18日,先后有几十位读者大老远专程赶 来送抽奖卡,并持续关注下一轮抽奖。 有着70岁高龄的刘庆学18日上午10点 专程从口镇港里村赶来报名参加抽奖, "抽奖活动对广大读者很有吸引力,我 专门换了三班车才赶来,我订阅晚报已 经有7年时间了,在铁矿上班时就有看 报的习惯。退休在家后每天早上九点半 至十一点成为我固定的看报点,有时碰 到重大或时政新闻后,我都会在本子上 誊抄下来给周围人解答一下,像关于小 产权房、土地政策的新闻报道,我都会 跟身边人一块分享,齐鲁晚报知识面特 别广阔。"刘先生意犹未尽地对记者说 道。临走时,刘先生表示,只要眼睛能看 得见,他就会一直订阅晚报,并期待能 够抽中大奖,增添一份乐趣。

本届"订齐鲁晚报,抽精彩大奖"活 动,奖品丰厚诱人,TCL液晶电视、精 品服装、鲁花花生油、四川宜宾红楼梦 酒、金鹰健身卡、茶叶等共计500余个 奖品呈献给您。16日未中奖的读者不 用灰心,因为未中奖的读者将自动转 为参与下周抽奖,当然越早订阅,中奖 机会越大,我们的抽奖日期将截止至 今年12月30日。广大市民抓紧行动起 来吧,订阅齐鲁晚报,也许下一个大奖 就会降临你家!



为了感谢莱芜地区广大读者对齐鲁晚报的支持与厚爱,即日起至2013年12月30日,本报隆重推出"订 齐鲁晚报,抽精彩大奖"活动,TCL液晶电视、精品服装、鲁花花生油、四川宜宾红楼梦酒、鹏山香油麻 汁礼盒、金鹰健身卡、茶叶等共计500余个奖品等您拿。

加齐鲁晚报 今日莱芜微 信.报名吧! 回答

抽奖说明

- 1、凡莱芜地区订阅2014年全年齐鲁晚报的读者,均可 填写一张抽奖卡(抽奖卡详见今天的齐鲁晚报《今日莱 芜》)邮寄或送到本报。
- 2、莱芜地区订阅的读者也可以通过发电子邮件至本报 邮箱qlwbjrlw@163.com参与抽奖。邮件请写明姓名、 电话、身份证号码、订阅查询号(收据号)、订报地址。
- 3、每周一下午2点为上周抽奖截止时间,每周一下午4点 开始抽奖, 获奖者名单将刊登在次日的齐鲁晚报上, 欢 迎读者朋友参与抽奖。
- 每张抽奖卡可有多次抽奖机会,未中奖的读者自动转
- 5、获奖者凭身份证及订报有效证件到本报领取奖品,1个 月内有效。

更多礼品持续增加中,敬请期待……

齐鲁晚报订报地址

地址

莱芜市文化北路46号市工商局7楼 莱芜发行站订报电话: 0634-6380009





山东鲁花集团商贸有限公司莱芜分公司

地址。莱城区长勺南路老立交桥北首航空商务宾馆斜对面 电话: 0634-8883777 手机: 18663407888

凡在邮政局成功订阅本报、除了参加本报发行站的 抽奖外,还可参加邮政局组织的大型抽奖活动!

邮政局抽奖说明:

特等奖 1个 奖品为价值4999元的液晶电视一台 一等奖 12个 奖品为价值2499元的ipad mini1台

二等奖 200个 奖品为价值788元的越玩越野报刊文化 礼盒1套

三等奖 2000个 奖品为价值39.9元 (门票价值2152

元)的《VIP畅游卡》1套

纪念奖 10000个 奖品为珍藏版2011年加字木板车画 小板张1版

奖品丰厚,轻松获得,还等什么,赶快行动吧!

莱芜市邮政局 地址: 莱芜市所辖各区、镇邮局 邮政客服: 11185

姓名 身份证号

收据号

联系电话